
Успешен творчески сезон за Детска Приложна студия "Слънчице" при община Първомай 

Поредни отличия за художниците от Детска Приложна студия "Слънчице" при община 

Първомай на Националния детски конкурс „Преминал майстор през земята“, организиран от 

Община Дряново и Исторически музей – Дряново. Инициативата, която е част от програмата на 

Националните чествания „(Не)познатият Колю Фичето“, посветени на 225 години от 

рождението на възрожденския майстор строител Колю Фичето, се провежда под патронажа на 

Министерството на културата. 

Конкурсът, насочен към деца и ученици от детски градини и училища от цялата страна, 

предостави възможност за изява на над 200 участници, в раздели: Изобразително изкуство; 

Макет; Литературно творчество; Видео. Участвали в надпреварата са 127 рисунки, 36 

литературни творби, 12 макета и 5 видеа от деца и младежи от цялата страна. Творбите са 

оценявани от професионално жури. Присъдени са и специални награди от Исторически музей – 

Дряново, Община Дряново, Областна администрация – Габрово и Архиерейското 

наместничество в Дряново. На церемонията по награждаване, състояла се в Исторически музей – 

Дряново първомайските слънчеви деца са отличени в: 

Раздел: Изобразително изкуство 

ПЪРВА възрастова група 

Първа награда: Елена Митрева, 5г., Детска приложна студия „Слънчице“ – община 

Първомай, преподавател: Йорданка Янкова 

Специална награда на Община Дряново за детска рисунка за Мартина Стефанова 

Запрянова, от 6 клас, Детска приложна студия „Слънчице“ – община Първомай, 

преподавател: Зорка Каразапрянова 

Участие в Национален литературен конкурс и конкурс за рисунка на тема:  "Библиотеката - 

моят остров на съкровищата" за Пламена Стефанова 10г., Детска приложна студия 

„Слънчице“ – община Първомай с преподавател: Йорданка Янкова 

Участие в гр. София в 20 -ти юбилеен конкурс "Звезди обсипват свода небесен" - Читалище 

"Христо Ботев-1917" 

Завоювани призови места в София за възпитаниците на преподавателя  Йорданка Янкова 

са за - Елена Митрева - носител на наградата на Конкурса, Пламена Стефанова, Ралица Райчева, 

Елица Райчева - носител на наградата на Читалището и за възпитаниците на преподавателя 

Зорка Каразапрянова - Мартина Запрянова - носител на наградата на Читалището, Анна - 

Мария Ганева - носител на наградата на Читалището, Емилиян Янев - носител на наградата на 

Читалището, Петър Янев - носител на наградата на  Читалището, Мери Караманова - носител на 

наградата на Конкурса, Милена Борисова и Дария Сталева.  

    Изказваме поздравления за високите отличия в областта на изобразителното изкуство и за 

преподавателите Зорка Каразапрянова и Йорданка Янкова, за децата на студията и не на 

последно място на техните родители за ролята им в насърчаването и подкрепата на децата си към 

изкуство и творчество. Защото, както знаем, за всички деца изкуството е забавление и игра. Но 

не само! Чрез него децата научават много за света около тях, придобиват умения за 

себеизразяване и социално общуване.  

     Гордеем се! Нека вдъхновението ви не стихва, а успехите да се множат и през новия 

творчески сезон 2025/2026 година. 

     Развитието на Детска Приложна студия „Слънчице“ е част от изпълнението на целите на 

МКБППМН при община Първомай за стимулиране на млади таланти в областта на изкуството и 

като превенция на негативните тенденции при децата на съвременното общество. 

 


